9 клас, алгебра                                    І варіант                                    КР
1.
Розв'язком якої із систем: [image: image2.png]{x+3>x,
4x<3;




[image: image4.png]{x+3>x,
4x =3



 є число 2?
(1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей     
 
[image: image6.png]


    (1 бал)

3.
Розв'яжіть систему нерівностей

а)  [image: image8.png]{274x>3,
3x+2<




     (2 бали)     б)  [image: image10.png]{7x+325(x—4)+1,

4x+1 <43 -3(7+ x).



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність (х + 5)(х [image: image12.png]


 3) > 0.
(2 бали)

5.
Розв'яжіть подвійну нерівність -6,5 [image: image14.png]


 20,5.     (2 бали)     
6.
Доведіть, що 4x2 + 7х + 1 > -х2 + 10х - 1 для будь-якого х.
(2 бали)      

9 клас, алгебра                                    ІІ варіант                                    КР

1.
Які з чисел — 2 чи -2 є розв'язком системи [image: image16.png]2x+3 > x,

{4x>x+3.



   (1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей

[image: image18.png]G=e



    (1 бал)
3.
Розв'яжіть систему нерівностей:

а)  [image: image20.png]{5x+42 2,
3—2x < 4;



     (2 бали)     б)  [image: image22.png]{Sx(x =1)-3x(2x-1) <x,
0,5¢—3,7<03x—0,7.



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність 
[image: image24.png]


.
(2 бали)     
5.
Розв'яжіть подвійну нерівність [image: image26.png]


.
(2 бали)     
6.
Доведіть, що -2х2 + 10x < 18 [image: image28.png]


 2х при х ≠ 3.
(2 бали)     
9 клас, алгебра                                    ІІІ варіант                                    КР

1.
Розв'язком якої із систем: [image: image30.png]{x+3>x,
4x<3;




[image: image32.png]{x+3>x,
4x =3



 є число -1?
(1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей     
 
[image: image34.png](Ze



    (1 бал)

3.
Розв'яжіть систему нерівностей

а)  [image: image36.png]{5—3xs7,
3+5x > 6;



     (2 бали)   б)  [image: image38.png]{0,7x— 3(0,2x+1) < 0,5x+1,
0,3(1—x)+0,8x>x+53.



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність (х [image: image40.png]


5)(х [image: image42.png]


 3) [image: image44.png]


 0.
(2 бали)

5.
Розв'яжіть подвійну нерівність [image: image46.png]


.
 (2 бали)     
6.
Доведіть, що при будь-якому значенні х справедлива нерівність

         2(х + 1)(х [image: image48.png]


 3) > (x + 5)(x [image: image50.png]


 7).
(2 бали)      

9 клас, алгебра                                    IV варіант                                    КР

1.
Які з чисел — 2 чи -2 є розв'язком системи [image: image52.png]2x+3 > x,

{4x2x+3.



   (1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей

[image: image54.png](=3



    (1 бал)
3.
Розв'яжіть систему нерівностей:

а)  [image: image56.png]{3—4x>5,
6+9x <




     (2 бали)     б)  [image: image58.png]2x—(x—4)<6,
=3(2x—1)+ 18



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність 
[image: image60.png]


.
(2 бали)     
5.
Розв'яжіть подвійну нерівність [image: image62.png]1-3x

—25s—<1p5
2



.
(2 бали)     
6.
Доведіть, що при будь-якому значенні х справедлива нерівність

         [image: image64.png]


(х + 5)(х [image: image66.png]


 7) < (x + 2)(x [image: image68.png]


 4).
(2 бали)      

9 клас, алгебра                                    IV варіант                                    КР

1.
Які з чисел — 2 чи -2 є розв'язком системи [image: image70.png]2x+3 > x,

{4x2x+3.



   (1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей

[image: image72.png](=3



    (1 бал)
3.
Розв'яжіть систему нерівностей:

а)  [image: image74.png]{3—4x>5,
6+9x <




     (2 бали)     б)  [image: image76.png]2x—(x—4)<6,
=3(2x—1)+ 18



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність 
[image: image78.png]


.
(2 бали)     
5.
Розв'яжіть подвійну нерівність [image: image80.png]1-3x

—25s—<1p5
2



.
(2 бали)     
6.
Доведіть, що при будь-якому значенні х справедлива нерівність

         [image: image82.png]


(х + 5)(х [image: image84.png]


 7) < (x + 2)(x [image: image86.png]


 4).
(2 бали)      

9 клас, алгебра                                    IV варіант                                    КР

1.
Які з чисел — 2 чи -2 є розв'язком системи [image: image88.png]2x+3 > x,

{4x2x+3.



   (1 бал)
2.
Зобразіть на координатній прямій розв'язки системи нерівностей

[image: image90.png](=3



    (1 бал)
3.
Розв'яжіть систему нерівностей:

а)  [image: image92.png]{3—4x>5,
6+9x <




     (2 бали)     б)  [image: image94.png]2x—(x—4)<6,
=3(2x—1)+ 18



  (2 бали)     
4.
Розв'яжіть нерівність 
[image: image96.png]


.
(2 бали)     
5.
Розв'яжіть подвійну нерівність [image: image98.png]1-3x

—25s—<1p5
2



.
(2 бали)     
6.
Доведіть, що при будь-якому значенні х справедлива нерівність

         [image: image100.png]


(х + 5)(х [image: image102.png]


 7) < (x + 2)(x [image: image104.png]


 4).
(2 бали)      

